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Openbare vergadering
GOEDKEURING NOTULEN

1. Notulen gemeenteraad 19 april 2022 - goedkeuring
De gemeenteraad keurt de notulen d.d. 19 april 2022 goed.

Goedgekeurd

INFRASTRUCTUUR - MOBILITEIT EN VERKEER

2. AR Zandstraat (Ooiebrug) - parkeerverbod - goedkeuring
Naar aanleiding van problemen met de toegankelijkheid van vrachtwagens (bestemmingsverkeer) tot een deel van 
de Zandstraat, gelegen naast de Ooiebrug, wordt een aanvullend verkeersreglement voorgelegd aan de 
gemeenteraad om de toegang te verbeteren.
Er wordt meteen ook een oplossing aangeboden die de link voor fietsers tussen het jaagpad en het centrum van 
Appels moet verbeteren zodat fietsers hier niet meer over het voetpad moeten uitwijken.

Goedgekeurd

SECRETARIAAT

3. Jaarverslag 2021 brandweerzone Oost - kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van het jaarverslag 2021 van de brandweerzone Oost. 

Goedgekeurd

INTERCOMMUNALES EN VERENIGINGEN

4. DDS - algemene vergadering 14 juni 2022 - agenda - goedkeuring
De gemeenteraad neemt kennis van de uitnodiging van de intercommunale DDS voor de algemene vergadering 
op 14 juni 2022 en keurt de agenda goed. 

Goedgekeurd

5. Zefier cvba - algemene vergadering 9 juni 2022 - agenda - goedkeuring
De gemeenteraad neemt kennis van de oproeping voor de gewone algemene jaarvergadering van Zefier cvba op 9 
juni 2022 en keurt de agenda goed.

Goedgekeurd

6. VERKO - algemene vergadering 14 juni 2022 - agenda - goedkeuring
De gemeenteraad neemt kennis van de uitnodiging van de intercommunale VERKO voor de algemene 
vergadering op 14 juni 2022 en keurt de agenda goed.

Goedgekeurd

7. Westlede IGS - algemene vergadering 14 juni 2022 - agenda - goedkeuring
De gemeenteraad keurt de agenda goed van de algemene vergadering van IGS Westlede op 14 juni 2022.

Goedgekeurd



8. RATO vzw - vervanging Raad van Bestuur - aanduiding kandidaat 
De gemeenteraad draagt een kandidaat-vervanger voor voor de raad van bestuur van de vzw RATO. 

Goedgekeurd

PATRIMONIUM

9. Sint-Alexius Begijnhof Dendermonde - goedkeuring ontwerpaktes erfpacht
De raad keurt de ontwerpaktes goed betreffende de erfpacht van enkele Begijnhofwoningen, het binnenplein, 
enzovoort. Reeds op 9 juni 2020 is de raad principieel akkoord gegaan om bovenstaande zaken in erfpacht te 
nemen, op vandaag worden de ontwerpaktes hiertoe zoals opgesteld door de notaris goedgekeurd.
Hierdoor wordt er een belangrijke stap gezet in het kader van werf 2 van de meerjarenplanning, waarbij er wordt 
ingezet op het herwaarderen van historisch patrimonium, waaronder het Sint-Alexiusbegijnhof dewelke als Unesco 
Werelderfgoed werd erkend. 

Goedgekeurd

10. Toekennen van een recht van opstal aan de vzw Oscar Romeroscholen op een gedeelte van de 
trage weg tussen Kerkstraat en Sas voor de realisatie van een traphal voor de nieuwe campus - 
ontwerpakte - goedkeuring

De gemeenteraad gaat akkoord met de vestiging van een recht van opstal ten voordele van de VZW Óscar 
Romeroscholen op een perceel grond gelegen aan de Kerkstraat, kadastraal gekend als 1ste afd. sectie C 
voorheen deel van nummer 0062LP0002 thans gekend met prekadastratienummer 0062MP0000 en groot 15 ca.
Dit recht van opstal wordt toegekend voor een looptijd van 30 jaar, mits betaling van een symbolische euro en 
heeft tot doel een toegangstrap te voorzien tot de naastgelegen nieuwe campus.
Er wordt eveneens een recht van doorgang verleend zodat de toegang tot de traphal steeds gegarandeerd blijft.
De gemeenteraad neemt kennis van de ontwerpakte en keurt deze goed zonder opmerkingen.

Goedgekeurd

PERSONEEL

11. Arbeidsreglement van het lokaal bestuur Dendermonde - aanvulling - goedkeuring
Om een huiselijkere sfeer in de woonzorgcentra te creëren - door het aanbieden van de maaltijdbedeling ’s 
ochtends en ’s avonds in buffetvorm -, is het nodig een permanentie voor de maaltijdbedeling te voorzien voor het 
keukenpersoneel tussen 7u en 19u. De uurroosters van het keukenpersoneel worden daarom aangepast.

De gemeenteraad keurt de aanvulling aan het arbeidsreglement voor het personeel van het lokaal bestuur 
Dendermonde goed.

Goedgekeurd

BIJGEVOEGDE PUNTEN

BP 
1.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid - interpellant: Tom Bogman, raadslid
'Bouw van een fietsersbrug t.h.v. de sluis in Denderbelle'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Tom Bogman interpelleert over ‘Bouw van een fietsersbrug t.h.v. de sluis in Denderbelle’.  

Goedgekeurd

BP 
2.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid - interpellant: Tineke Wauters, raadslid
'Aanbieden van drinkwater'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Tineke Wauters interpelleert over ‘Aanbieden van drinkwater’.  

Goedgekeurd



BP 
3.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid 
'Zonnepanelen op de daken van sociale woonprojecten'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Niels Tas interpelleert over ‘Zonnepanelen op de daken van sociale woonprojecten’.  

Goedgekeurd

BP 
4.

Punt aangevraagd door Laurens Hofman, raadslid - interpellant: Illy Tasatan, raadslid
'Loods Kerselarenbrugwegel'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Illy Tasatan interpelleert over ‘Loods Kerselarenbrugwegel’.  

Goedgekeurd

BP 
5.

Punt aangevraagd door Laurens Hofman, raadslid - interpellant: Gino Van der Vreken, raadslid
'Onduidelijkheden omtrent herinrichting Oude Vest'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Gino Van der Vreken interpelleert over ‘Onduidelijkheden omtrent herinrichting Oude Vest’.  

Goedgekeurd

BP 
6.

Punt aangevraagd door Laurens Hofman, raadslid - interpellant: Gino Van der Vreken, raadslid
'Parkeerplan – quid uitbreiding betalend parkeren?'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Gino Van der Vreken interpelleert over ‘Parkeerplan – quid uitbreiding betalend parkeren?’.  

Goedgekeurd

Besloten vergadering
POLITIERAAD
Politieraad - Personeel

12. Lokale politie: Aanvraag non-activiteit voorafgaand aan de pensionering (NAVAP) van een 
operationeel personeelslid - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de non-activiteit voorafgaand aan het pensioen (NAVAP) van een operationeel 
personeelslid goed.

Goedgekeurd

Dendermonde, 

Met hoogachting 

Namens de gemeenteraad

In opdracht:

Wouter Van der Vurst Dieter Mannaert
algemeen directeur voorzitter


